Errata for

PAPER PIECING WITH ALEX ANDERSON #10768

Page 14, Caption

Incorrect:

This quilt measures 50" x 56"...

Correct:

This quilt measures 52" x 58"...

Page 15, First Column - "Fabric Requirements"

Incorrect:

Backing: 3-1/4 yards

Correct:

Backing: 3-1/3 yards

Incorrect:

Batting: 54" x 60"

Correct:

Batting: 56" x 62"

Incorrect:

Binding: 1/4 yard

Correct:

Binding: 1/2 yard

Page 20 - Step 5

Step 5 should read: Turn the paper pattern over and stitch between center and Line 1.

Page 37 - Step 10 and Step 11

Step 10 should read: Continue pinning the curve, aligning the raw edges. Pin very closely, as shown below.

Step 11 should read: Stitch using 1/4" seam allowance with B on top. <u>To assure accuracy, stitch with the paper side up so you can clearly see the guidelines</u>. Press toward B.

Page 42 - Step 2

Step 2 should read: Cut an irregular three-, four-, or five-sided patch about 2" in size.

Page 42 - Fabric Requirements

Incorrect:

Outer border: 1 1/3 yards

Correct:

Outer border: 1 1/2 yards

Page 44 - Quilt Top Construction, Outer Border, Step 2

Incorrect:

Cut two strips 6" x 48 1/2".

Correct:

Cut two strips 6" x 49 1/2".

Page 44 - Crazy-Patch Basket Pattern

Pattern is incorrect size.

To correct:

Page 43, center column, step 10: trim fabric to the solid line for the correct size triangle (short sides of triangle will measure 4 7/8").

Page 45 - Sampler Quilt

Caption under the quilt image is incorrect.

Caption should read:

This quilt measures 40 1/2" x 40 1/2" and contains six 6" Square-in-a-Square, four 4" Kaleidoscope, four 6" Basket, four 8" New York Beauty, and two 8" Pineapple Blocks.

Page 46 - First column

Incorrect:

Four 6" (finished) Kaleidoscope blocks

Four 12" (finished) New York Beauty blocks

Two 12" (finished) Pineapple blocks

Correct:

Four 4" (finished) Kaleidoscope blocks

Four 8" (finished) New York Beauty blocks

Two 8" (finished) Pineapple blocks